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1. Siete a conoscenza della partecipazione della classe 1E al progetto
"Etwinning - "Good Act Epidemic"?

15 risposte

Questionario genitori Proge�o Etwinning
"Good Act Epidemic" A.S. 2020/21 -
Docenti responsabili del proge�o :
Petrolini - Fontanive e con la
collaborazione del prof. Mian
15 risposte

Pubblica i dati di analisi

SI
NO

100%
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2. Vostro figlio è riuscito a conciliare l'impegno richiesto dal progetto con lo
studio dedicato alle materie disciplinari?

15 risposte

3. Avete osservato cambiamenti positivi nel comportamento dei vostri figli
nei confronti delle buone azioni (che era uno degli obiettivi del progetto)?

15 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

40%

60%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

53,3%

40%
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4. Il progetto ha migliorato l'uso di internet in sicurezza e le competenze
digitali dei vostri figli?

15 risposte

5. Pensate che il progetto abbia aiutato la socializzazione con ragazzi
stranieri attraverso una piattaforma protetta e dedicata?

15 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente13,3%60%

26,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente13,3%

26,7%

60%
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6. Durante le riunioni dei consigli di classe sono state date informazioni
sull'avanzamento del progetto?

15 risposte

7. Quanto siete soddisfatti della partecipazione dei vostri figli al progetto?

15 risposte

SI
NO

26,7%

73,3%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

26,7%

73,3%
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8. Sareste favorevoli ad un'altra futura partecipazione dei ragazzi a un
progetto Etwinning?

15 risposte

Eventuali osservazioni

2 risposte

Ottimo progetto !!

Penso che il progetto sia servito per responsabilizzare maggiormente i ragazzi e
sensibilizzarli verso tematiche che non vengono affrontate quotidianamente come il
corretto utilizzo di internet. È servito anche a stimolare la loro creatività e fantasia nel
riuso dei materiali e attraverso la collaborazione con altri studenti della loro età.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

20%

80%

 Moduli


